



Žatecký týdeník

zpravodaj

Městského úřadu Žatec

www.mesto-zatec.cz

Číslo 3

22. ledna 2009

evidenční číslo

MK ČR E 17212

Ceny tepla pro rok 2009

Městská rada schválila na svém posledním jednání plán hospodaření a ceny tepla Žatecké teplárenské, a.s. pro rok 2009. Meziroční nárůst ceny tepelné energie z CZT činí v průměru 3,76%. Nízké zvýšení je dané zejména úspornou personální politikou, zaváděním nových technologií a korekcí průměrného zisku podle cenového rozhodnutí ERÚ (energetický regulační úřad). Žatecká teplárenská, a.s. tak naplňuje předem deklarovaný závazek meziročního nárůstu maximálně do 4,5% v příštích letech. Zároveň byly v plánu hospodaření posíleny položky na opravy výtopy a výměňkových stanic, tak aby se provoz teplárenské dále zefektivnil. (zt)

Zájemce nabídl za hrázděнку přes milion

Žatec – Zastupitelé budou na příštím zasedání (proběhne v únoru) rozhodovat o prodeji hrázděinky, památkového objektu v ulici Pod Střelnici, a souvisejících nemovitostí. O ně se ucházeli dva zájemci, v dohodovacím řízení nakonec zvítězil ten, který nabídl částku 1,15 milionu korun. (st)

Podpora České katolické charitě pokračuje

Žatec – Rada města schválila na pondělním jednání finanční příspěvek České katolické charitě na financování nájemného za užívání nebytové jednotky na Havlíčkově náměstí v Žatci. Tam charita provozuje šatník, kde se vybírá především ošacení a dále se distribuje potřebným. Příspěvek činí za celý letošní rok 19 896 korun. (st)

Žatec se prezentoval na prvním z letošních veletrhů cestovního ruchu

Brno – V moravské metropoli se v závěru uplynulého týdne prezentovalo mezi bezmála třinácti stovkami vystavovatelů i město Žatec. První dva dny, čtvrtek a pátek brněnského veletrhu Region-tour, byly tradičně ve znamení odborné veřejnosti. Té kromě bohaté historie představili zástupci města také projekt trojměstí Žatec- Klášterec-Kadaň. „Společně vytváříme strategii pro posilování přílivu návštěvníků do regionu v Pooohří, jeho součástí je i snaha nadále rozšiřovat a zkvalitňovat služby pro ně,“ uvedl místostarosta Aleš Kassal, který se veletrhu zúčastnil.

Město Žatec se také v rámci stánku Ústeckého kraje představilo svými propagačními materiály a ve spolupráci s Chmelařským muzeem nabízelo návštěvníkům vzorky pravého žateckého chmele. Stánek zaujal některé návštěvníky veletrhu, z nichž část zavzpomínala na chmelové brigády, které strávila v Žatci.

Žatec se představí za pár dnů také na veletrhu v Praze. (st)



Symbolicky mlékem si připili na znovuootevření porodnického a novorozeneckého oddělení ředitel nemocnice Zdeněk Bergl, primář Pavel Hrubeš a starosta města Erich Knoblauch

Žatecká porodnice opět otevřena

Po devíti měsících si mohou oddechnout nastávající maminky ze Žatec a okolí. V žatecké porodnici se opět rozezvoucí pláč miminek. V lednu se konečně podařilo vedení nemocnice sehnat dostatečný počet atestovaných lékařů, nastoupili čtyři kmenoví lékaři a sedm lékařů do služby. „V současné době je gynekologů

a porodníků nedostatek, nám se podařilo zajistit chod porodnice personálně nadstandardně,“ uvedl Zdeněk Bergl, ředitel žatecké nemocnice.

V loňském roce se narodilo v žatecké porodnici 650 dětí a právě kvůli nedostatku lékařů byla květnu uzavřena. Vedení nemocnice připouští, že se může situace

opakovat, ale věří, že se tomu tak nestane a porodnice bude úspěšně fungovat.

Primářem se stal MuDr. Pavel Hrubeš, který se do Žatec přistěhoval z Českých Budějovic.

„Mým úkolem je teď hlavně stabilizovat oddělení, do budoucna bych chtěl přijmout ještě tak jednoho

až dva lékaře,“ uvedl nový primář.

Problém s VZP se má také vyřešit již v příštích dnech. Ta si totiž určila kladný posudek, jako podmínku při podepsání smluv na rok 2009, při hodnocení kontroly České porodnické a gynekologické společnosti. „Věříme, že vše bude v pořádku“, uvedl Zdeněk Bergl.



Dívka roku 2008. V sobotu se v městském divadle konala Miss dívka 2008, večerem provázeli Radka Mašková a Radek Komoráš. Na snímku výherkyně 1. místo Michaela Pouzdřová, 2. místo Denisa Vojáčková, 3. místo Pavla Petirová s dalšími soutěžícími dívkami.

Nárůst žadatelů na registru vozidel

Na odboru dopravy městského úřadu na evidenci vozidel v posledních dnech narostl počet žadatelů na přepis vozidel. „Od 15.11. do 31.12.08 evidujeme 1700 vyřízených žádostí, je to zhruba o 60% více za stejné období loňského roku“, uvedl Jiří Dobruský, vedoucí odboru dopravy. Důvodem je novela zákona o provozu vozidel a zákona o pojištění vozidel, které vstoupily v platnost od 01.01.2009. V prvním případě to znamená, že žadatelé o registraci staršího dovezeného vozidla či při první přeregistraci vozidla musí uhradit tzv. ekologickou daň. Kdo tedy nestihl přepis takového vozidla do konce roku, nyní tuto daň musí uhradit. Daň se týká pouze vozidel kategorie M1 a N1 a její výše se určuje dle plnění emisní normy uvedené v technickém průkazu. Další početnou skupinu žadatelů na registraci vozidel zavedla novela zákona o pojištění vozidel, která zpřísnila podmínky pro vlastníky vozidel, kteří mají svá vozidla nepojištěná. Takový vlastník bude mít povinnost uhradit České kanceláři pojistitelů příspěvek za dobu, po kterou nemá vozidlo pojištěno. Výše příspěvku je stanovena sazebníkem dle druhu vozidla.

ZE ŽATECKÉHO FOTBALU

O víkendu pokračovali zimní turnaje v Lounech na umělé trávě jak dorostenců tak mužů. Družstvo dorostenců navíc jeden den absolvovali zároveň halový turnaj Memoriál J.Oulického v Lounech, kde získali třetí místo, když většina z nich se musela přesunout na umělou trávu, kde odpoledne nestačila kombinovaná sestava na soupeře z ligových Blšan které jim nadělily šest branek. Hráči Slavoj je pouze třeťovaly břevna 3 x a 2 x tyče. Poněkud lépe si vyzněl bodový zisk mužů kteří se utkali ze sousedním AFK Chomutov. Zejména muži jejichž začátek byl ráno o půl deváte si vychutnali ranní mrazík.

FK Slavoj Žatec - AFK Chomutov 3 - 0 / pol. 2 - 0 /

Sestava: Zařko - Heinc - Jindra - Baran - Zlatohlávek - Dykas - Macháček - Beránek - Jarolím J. - Paul M. - Baierl

Strídali: Voigt - Vojar - Havelka - Klíma - Holan

Žatečtí se brzy dostaly do vedení brankou Jarolíma J. který je na zkušené ze sousedních Tuchořic. V průběhu prvního poločasu byly k vidění další kombinační akce, dařila se kombinační hra zejména v záložní řadě. Na 2 - 0 zvyšoval Paul M. střelou pod břevno.

Pozměně stran v brance nastoupil Voigt a do hry se zapojil i další navrátilce Vojar, který před rokem skončil v dorosteneckém věku a odešel za prací do ciziny. Ihned spálil vyloženou šanci vyhlášený palič Klíma. Hosté si příliš šanci nevytvářeli a tak Macháček podivným bodlem z 20. metrů pojistil další body do tabulky zimního turnaje.

Turnaj pokračuje v sobotu (utkáni dorostu) a v neděli od 8.30 hodin muži proti Vraný Slaný. **Pavel Maňák**

ZE ŽATECKÉHO VOLEJBALU

Juniorská liga pokračovala další zápasy

V prvním zápase nastoupili naši proti družstvu z Modřan s velkým nasazením. Celé utkání s nimi drželi krok, ale dvě nezdařené akce v koncovce rozhodly o prohře v prvním setu (22:25). Druhý set byl opačný. Soupeř doháněl naše malé vedení, ale naši hráči set vybojovali (25:22). Stejně byly i další dva sety, které bohužel dopadly lépe pro soupeře, takže první zápas junioři prohráli 1:3 (22:25, 25:22, 22:25, 24:26).

Vstup do druhého zápasu se našim chlapcům vůbec nepodařil. V prvním setu hladce prohráli velkým rozdílem (11:25). Druhý set byl o trochu lepší, ale stejně jej prohráli (17:25). Zdálo se, že o vítězi zápasu je rozhodnuto, ale chlapci zlepšili hru v poli, příjem i útok a vrátili se zpět do zápasu dvěma vyhranými sety. Na začátku páteho setu měli 3 špatné příjmy a soupeř našeho zaváhání využil a set i celý zápas vyhrál tentokrát 2:3 (11:25, 17:25, 25:21, 25:20, 10:15).

Přes naši prohru musíme chlapce pochválit, protože předvedli docela pohledný volejbal.

Sestava: Krpálek, Blaško, Čekyl, Kudláček, Koutník, Myška J., Myška M., Bambas Opat a Roháč

■ Tuto neděli svým prvním turnajem zahájili velmi úspěšně nový rok 2009 starší žáci VK Sever Žatec. Na domácím hřišti dokázali, že společně tréninkové úsilí nese své ovoce. Ve srovnání s předchozími turnaji, dokázali ve čtvrtém kole vybojovat své první vítězství v letošní sezóně a nezůstalo jen u toho. Kolektivním výkonem porazili Osek A 2:0. Po napínavém tajbrejku prohráli o pouhé tři body s dosud nejlepším týmem soutěže SK Ústí nad Labem A. Před dlouhou pauzou před posledním zápasem se dokázali koncentrovat, „dostat do hry“ a na turnaji znovu zvítězit s TJ Veros Chomutov A 2:0. Kromě hlavních opor týmu, předvedli své zlepšení i střídající hráči „z lavičky“.

Sestava: kap. T. Opat, P. Koutník, V. Bambas, L. Vandírek, K. Jančík, M. Sulka, J. Pettrich, F. Pěchal.

■ O víkendu odehrály mladší zákyne další kolo v minivolejbalu. V této soutěži jde hlavně o nasbírání zkušeností a herních návyků. Družstvo A ve složení Hradcová, Frýbová, Morávková Jana, Petrácová a Vaňková svou skupinu vyhrály a postoupily do vyšší.

Družstvo B hrálo v Děčíně ve třetí, vyšší skupině. Hráčky Hejdová, Morávková Tereza, Voláková a Wiesingerová vyhrály jen jeden zápas, ale předvedly vyrovnaný výkon se silnějšími soupeřkami. Trenérka Wilferová byla s výkony spokojena. Oddíl se chystá na zimní soustředění, tak jim popřejme hodně sněhu a pěkné počasí.


Ledová hvězdička zve do školky U Mašinky

Je leden – měsíc oznamující začátek něčeho nového a pro nás, ze školky U Mašinky, je to také tradice v podobě „Ledové hvězdičky roku 2009“. Ta je tu pro všechny budoucí předškoláčky, kteří touží nahlédnout do této zdravé mateřské školy. V týdnu otevřených dveří – od 26. do 30. ledna – mezi 8:00 a 11:30 hod. Vás rádi přivítáme a poradíme se zápisem.

Pojďte se projít naším ledovým královstvím. Hvězdičky se zabýskají na pohádkovém nebi a budou čekat na všechny pozvané, aby si jednu z nich odnesli domů. Pod oblohou určitě nikoho nezaskočí překážková dráha a pakliže ji zdoláte, chybí už jen krůček k tomu pohládat si alespoň v jedné ze čtyř tříd mezi věkově smíšenými dětmi. A jak se tu po celý rok máme? O tom si přece můžeme popovídat v posledním lednovém týdnu. Těšíme se na vás.

*Za všechny děti a pracovnice MŠ U Mašinky, Podměstí 2224
Petra Komorášová, učitelka*


Fotbaloví „benjamínci“ z Blšan zastavení až ve finále!

Až v samotném závěru finálového zápasu se projevil věkový a fyzický rozdíl našich nejmladších fotbalistů Blšanské přípravy. Celý turnaj, pořádaný Fotbalovou školou Most, nepoznali hořkost porážky se soupeři staršími až o dva roky!!! Ve finále však narazili na mužstvo SK FORWARD ONE z Děčína, které je předčilo nejen věkově, ale i herně. Přesto však druhé místo v celkovém hodnocení turnaje je více než vynikající!!!

**Dětský domov, Základní škola a Střední škola Žatec
Příspěvková organizace, Pražská 808, 43801 Žatec
Telefon: 415 710 795 IČO: 62247659 e-mail: ddzatec@seznam.cz**

Zápis dětí do 1. třídy

**Pro školní rok 2009 – 2010 se bude konat v budově Základní školy praktické, Svatopluka Čecha 2773, Žatec
Ve dnech 3.- 4. února 2009 v době od 14.00 hodin do 17.00 hodin**

Zapsány budou děti narozené od 1.9.2002 do 31.12.2003 současně ty, které měly odloženou školní docházku.
S sebou vezměte rodný list dítěte a doklad o trvalém bydlišti (občanský průkaz rodiče)

Na děti i rodiče čekají soutěže, básničky, písničky a hlavně sladké odměny a dárčky!

Nabízíme: základní vzdělání, individuální přístup, přiměřené tempo výuky, práce na počítači, přístup k internetu, bohatou zajímavou činnost, rodinné prostředí, školu hrou.....

Základní škola Žatec, nám. 28. října 1019, okr. Louny (3.ŽŠ)

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD

Vážení rodiče, milé děti!

**Těšíme se na Vás 3. a 4. 2. 2009
od 13,00 do 17,00 hod.**

Na děti čeká nejen procházka světem lidských profesí, ale i dárčky a malá překvapení.

(Rodiče, nezapomeňte si vzít s sebou občanský průkaz a rodný list dítěte)

Na shledanou se těší

Pedagogický sbor Základní školy Žatec, nám. 28. října 1019

Co můžeme nabídnout vašemu prvňáčkovi?

- školu s výbornou výchovně vzdělávací tradicí
- první třídy s kvalifikovanými učitelkami
- školu rodinného typu v klidném prostředí
- malý počet žáčků ve třídě a individuální přístup
- zajištění bezpečí vašeho dítěte i v odpoledních hodinách (školní družina, zájmové kroužky)
- školní družina s bohatou nabídkou činností (výtvarné, pracovní, sportovní, dramatické a estetické působení)
- zapojení dětí do odpoledních mimoškolních aktivit – zájmové kroužky (výtvarný, sportovní, hudební, jazykový, počítačový, internet aj. kroužky)
- v případě potřeby logopedická a dyslektická náprava
- dostupnost školy i z jiných lokalit (MHD, linkové autobusy do okolí Žatecka)

Přijďte, těšíme se na vás!

tel. 415 726 143 www.zsatec.cz

**Městský úřad Žatec, zastoupený tajemnicí,
vyhlašuje dne 2. 1. 2009 výběrové řízení na obsazení
pracovního místa na dobu určitou:**

**referent/referentka
stavebního
a vyvlastňovacího úřadu**

Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec

Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb. v platném znění): **platová třída 9.**

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:

- Státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý pobyt na území ČR
- Minimální věk 18 let
- Způsobilost k právním úkonům
- Morální a trestná bezúhonnost
- Znalost jazyka – češtiny (u cizích státních příslušníků s trvalým pobytem v ČR)

Ostatní předpoklady:

- Vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou (stavební zaměření výhodou)
- Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
- Znalost zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, zákona č. 500/2004 Sb. správní řád, zákona č. 183/2006 Sb. stavební zákon
- Řidičský průkaz skupiny B
- Předpokládaný nástup 16. 02. 2009

Příhlášku s uvedením osobních údajů:

- jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum a vlastnoruční podpis zájemce, doloženou následujícími přílohami:
- ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce,
- životopisem

zašlete na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec krukám tajemnice (prostřednictvím podatelny) nejpozději do 23.01. 2009 do 14.00 hod. Obálku označte heslem „výběrové řízení – referent stavebního a vyvlastňovacího úřadu“.

Příhláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb. O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých přílohách.

**Městský úřad Žatec, zastoupený tajemnicí,
vyhlašuje dne 2. 1. 2009 výběrové řízení na obsazení
pracovního místa na dobu určitou:**

**referent/referentka
informačního centra**

Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec

Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb. v platném znění): **platová třída 7.**

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:

- Státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý pobyt na území ČR
- Minimální věk 18 let
- Způsobilost k právním úkonům
- Morální a trestná bezúhonnost
- Znalost jazyka – češtiny (u cizích státních příslušníků s trvalým pobytem v ČR)

Ostatní předpoklady:

- Střední vzdělání s maturitní zkouškou
- Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
- Znalost zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, zákona č. 500/2004 Sb. správní řád, zákona č. 312/2002 Sb. o úřednicích územních samosprávných celků
- Řidičský průkaz skupiny B
- Předpokládaný nástup 16. 02. 2009

Příhlášku s uvedením osobních údajů:

- jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum a vlastnoruční podpis zájemce, doloženou následujícími přílohami:
- ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce,
- životopisem

zašlete na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec krukám tajemnice (prostřednictvím podatelny) nejpozději do 23.01. 2009 do 14.00 hod. Obálku označte heslem „výběrové řízení – referent informačního centra“.

Příhláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb. O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých přílohách.

**BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ
V MATEŘSKÉM CENTRU SEDMIKRÁSKA**

V pátek 23. 1. od 15h – 18h. V sobotu 24. 1. od 9 – 12h.

Přijďte si něco koupit nebo prodat.

Zboží na prodej se přijímá ve čtvrtek 22. 1. 2009, výdej zboží i peněz v pondělí 26. 1. 2009.

Kdo bych chtěl pomoci, je srdečně vítán